

# 徐莉佳当选国际帆联年度最佳女运动员

新华社北京11月7日电 (记者公兵)国际帆联官网消息,6日在爱尔兰邓莱里举行的国际帆联年度大会晚宴上,来自中国的徐莉佳当选国际帆联评选的年度最佳女运动员。

徐莉佳在伦敦奥运会上获得女子激光雷迪尔级帆船冠军,这也是亚洲的首枚奥运帆船金牌。6日当选年度最佳使徐莉佳成为第二位获得国际帆联年度最佳的亚洲运动员。

谈及获奖感受时,25岁的徐莉佳说:“帆船给了我追逐梦想的机会,给

了我展示潜力的舞台,也让我得以看到、感受和探寻这个世界。帆船让我走上一条更加美好、充满活力、激情和欢乐体验的道路。”

男子年度最佳被授予英国著名选手本·安斯利,他在伦敦奥运会获得男子芬兰人级冠军,从而在个人生涯中总共获得4枚奥运金牌。而此番获奖也是他继1998年、2002年和2008年之后第四次获得年度最佳。

“当选年度最佳是莫大的荣幸,这得益于我的家人、朋友、教练和赞助商对我的帮助,”35岁的安斯利说。



徐莉佳



## 国际女子冰壶邀请赛 中国力克瑞典晋级决赛

11月7日,中国队队员王冰玉、柳萌、周妍与岳清爽(从左至右)在比赛中。

当日,在2012年中国-伊春世界六强国际女子冰壶邀请赛半决赛中,中国队以12:5战胜瑞典队,晋级决赛。

新华社记者李明摄

## 三场比分2:2 欧冠劲吹平局风

昨晨欧冠平局劲吹,8场比赛5场战成平局,三场焦点战全部以2:2的高比分收场。“死亡之组”四队各取一分,回到主场的皇马与曼城不仅没有能够复仇成功,甚至都险些输掉比赛。曼城队四战仅积2分,出线主动权已不在自己手中。

曼城在一场必须取胜才有希望晋级的比赛中仍然没有抓住机会,他们被阿贾克斯2:2逼和。防守问题依然困扰曼城,开场仅17分钟,“蓝月亮”就已经0:2落后。阿贾克斯队长德容两度利用角球机会头顶脚踢梅开二度,看得场边的曼奇尼呆若木鸡。比赛才开始,赛前曾宣称“球员欠自己三场胜利”的曼奇尼显然有种预感,队员们又要辜负他的信任了。曼城第22分钟扳回一城,纳斯里右路外脚背传中,德容头球解围勉强碰到,亚亚·图雷小禁区边缘胸部停球后凌空抽射破门。这个进球又让“蓝月亮”球迷看到了逆转的希望,毕竟上赛季他们的冠军就是这样惊险取得的,曼城球迷已经习惯了拥有一颗大心脏。但苦苦等待的进球直到第74分钟才姗姗来迟,巴洛特利接长传球头球摆渡,阿圭罗禁区边缘将球射入大门左下角。2:2后的曼城士气大振,不断冲击荷甲劲旅的防线。

第88分钟他们险些绝杀对手,哲科传球,科拉罗夫禁区左侧传中,阿圭罗捅射破门,但裁判却判罚科拉罗夫越位在先,进球无效。巴洛特利最后时刻在禁区内被拉倒,裁判未予理会招致曼城球员和教练曼奇尼的抗议,最终一场比赛2:2几乎宣告了英超冠军欧冠小组赛的出局。

另一场比赛,在伯纳乌球场皇家马德里迎来了多特蒙德。如果能击败

对手,皇马就将坐上积分榜首。然而上半场比赛,多特蒙德却反客为主,不断冲击主队防线。罗伊斯在第28分钟接莱万多夫斯基的头球摆渡拔脚怒射,打进一记世界波。虽然皇马5分钟后由佩佩头球冲顶扳平比分,但多特蒙德队在上半场结束前,利用一次进攻机会迫使皇马后卫阿韦罗亚自摆乌龙,多特蒙德队2:1领先进入下半场

比赛。皇马主帅穆里尼奥显然对球队上半时发挥不满,下半场刚开场就用埃辛与卡列洪替换了莫德里奇和伊瓜因,最后时刻又换上卡卡摆出四前锋冲击,这样的调整也让皇马在整个下半场都处于主动。但多特蒙德队防守严密不透风,加上皇马狂轰22脚只打中5脚门框范围内的低效率,1:2的比分一直持续到了88分钟。就当伯纳乌球迷准备失望而归时,本德和厄齐尔给了他们意外之喜。前者禁区内对卡列洪犯规,厄齐尔的任意球角度极其刁钻,魏登费勒扑救不及,皇马艰难扳平比分。扳平比分的时刻,穆帅一副如释重负的神情,却并未跳起庆祝。显然在他看来,一场平局并不令他满意。本轮结束后,多特蒙德队和皇马分别以8分和7分位列小组前两位,阿贾克斯队和曼城队积分为4分和2分。“死亡之组”西甲与德甲冠军有望脱颖而出。

B组的阿森纳客场挑战沙尔克04队。巴西后卫安德烈·桑托斯在联赛中与昔日队友范佩西交换球衣的举动已经引发了轩然大波,他也被枪手球迷和主帅当成比赛失利的“替罪羊”,本场比赛直到最后时刻才被替换上场。一改联赛低迷的“枪手”在第18分钟与26分钟先下两城,沃尔科



失落的C罗

特和吉鲁分别进球。但上半时补时与第67分钟,亨特拉尔和法尔范的进球帮助主队扳平比分。沙尔克赛后仍领先阿森纳1分,保住小组头名。奥林匹亚科斯主场3:1胜蒙彼利埃,落后阿森纳1分位居小组第三,蒙彼利埃1分垫底。

C小组中,AC米兰主场1:1战平马拉加。马拉加第40分钟率先破门,

埃利塞乌首开纪录。米兰第73分钟扳平比分,埃马纽尔森左侧开出战术角球,康斯坦特传中,帕托后点距门3米处顶入空门,这也是巴西球星自今年1月以来在俱乐部的首球。本轮过后马拉加10分率先撞线,他们与A组的波尔图最先拿到了欧冠淘汰赛资格,米兰5分位居小组第二。

(据《北京晚报》)

奥沙利文退出  
本赛季所有比赛  
经纪人暗示或永久退役

新华社伦敦11月6日电(记者王子江)斯诺克世界冠军罗尼·奥沙利文6日宣布,他因“个人原因”退出本赛季所有比赛,他的经纪人则暗示,他有可能永久退役。

世界台球联合会主席赫恩在一份声明中说:“我与罗尼谈过,他已经决定退出已经报名的所有比赛,并不会参加本赛季的任何比赛。他有些个人问题需要处理,我们希望他将来一切顺利。”

36岁的奥沙利文今年5月刚刚赢得个人生涯的第四个世界锦标赛冠军,此后他一直没有参加积分赛。他本来计划在中国成都举行的首届国际锦标赛上复出,但开赛前两天突然放弃。

远离斯诺克的奥沙利文对网球产生了浓厚兴趣,他在11月5日和6日连续两天都到伦敦的O2体育馆,观看了正在举行的ATP年终总决赛。

奥沙利文的经纪人方格被问到他是否希望退役时说:“是的。但我们希望不要这样。你永远看不懂他,他是个比较容易激动的运动员。”

方格证实奥沙利文现在处于“自我放逐”的状态。他“个人健康出现了问题。他最近一直发烧,拖了好长时间。”

这位经纪人还说,奥沙利文希望经常看到孩子,如果参加比赛,这也会成为很大的问题。

体彩“新快赢481”  
派奖活动持续进行

体彩“新快赢481”自10月10日开展千万元奖金派送以来,市场反响强烈,彩民收获丰厚,大呼过瘾!由于派送活动接近尾声,为了更好地回馈新老彩民并满足市场需求,经河南省财政厅批准(豫财综〔2012〕148号),河南省体育彩票管理中心从“新快赢481”调节基金中再拿出1000万元,接续向彩民倾情派送!

体彩“新快赢481”游戏,10分钟开奖一次,每天78期。派送期间,针对该游戏“任选二”、“组选24”、“组选12”三种投注方式进行加奖,其中,“任选二”单注奖金从74元加奖到80元、“组选24”单注奖金从197元加奖到220元、“组选12”单注奖金从395元加奖到435元。派奖活动从2012年10月10日开始,目前再追加1000万元接续进行,合计2000万元奖金派完为止!

据了解,10月10日-11月5日不到一个月时间,“新快赢481”已销售2.06亿元,向彩民返奖1.29亿元,返奖率高达63.15%,其中返奖率多次达到70%以上,让彩民朋友们赚了个盆满钵溢。

据资深彩民介绍,经过近年来的购买,喜爱“新快赢481”的彩民朋友们已从初期的“试手”阶段逐渐转变为擒奖“高手”,并总结出一些科学实用的投注方法和技巧。其中“任选二全包”不用考虑号码开出顺序和形态,只要选择的2个号码和开奖号码中的其中2个号码一样就算中奖,因此中奖率较高,一旦开奖出现重复号码,受益会更大,该投注方式也成为很多彩民擒获大奖的有力武器。

(高丰)

